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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το 14ο πρακτικό της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ξάνθης, της 30ης Ιουλίου 2012 
 
Αριθ. απόφασης  233                             

Έγκριση κατακύρωσης πρακτικού δημοπρασίας του 
έργου: «Συντήρηση και επισκευή αυτοκινήτων – 
οχημάτων – μηχανημάτων Δήμου Ξάνθης» 

Περίληψη  

 
Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 30 Ιουλίου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.30 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου της, Μπένη Δημητρίου (Αντιδημάρχου Ξάνθης), αριθ.πρωτ. 44954/26-07-12, 
όπου επιδόθηκε κανονικά στον καθένα από τα μέλη της Επιτροπής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 
3852/10, προκειμένου να συζητηθούν τα ακόλουθα θέματα της ημερήσιας διάταξης και να παρθούν 
σχετικές αποφάσεις. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη 
δηλαδή: 
              Παρόντες             

1.  Μπένης Δημήτριος (Πρόεδρος)                      1. Δρεμσίζης Ιωάννης 
Απόντες 

2. Πούλιος Χρίστος                                              2. Καλογερής Κρίτων                              
3. Βασιλούδης Ηλίας 
4. Παπασταματίου Γεώργιος 
5. Κυριακίδης Αλέξανδρος 
6. Τσεγγελίδης Ιωάννης 
7. Μπεκτές Σαμπρή 

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής και αφού εισηγήθηκε το (ο

Θέμα: Έγκριση κατακύρωσης πρακτικού δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση και επισκευή αυτοκινήτων – 
οχημάτων – μηχανημάτων Δήμου Ξάνθης», προϋπολογισμού μελέτης 111.399,87€. 

) 
θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής με αριθ. πρωτ. 41661/09-07-2012 εισήγηση της 
Επιτροπής Διενέργειας διαγωνισμών, αξιολόγησης προσφορών προμηθειών και εξέτασης ενστάσεων (άρθρο 
46 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.), η οποία έχει ως εξής: 

Σας αναφέρω ότι αφού καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του διαγωνισμού, με την αριθ. 197/2012 
απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Ξάνθης, διενεργήθηκε η δημοπρασία του παραπάνω έργου προμήθειας 
στις 06-07-2012. 
Στην δημοπρασία συμμετείχαν δύο (2) επιχειρήσεις: 

1. Η επιχείρηση «Αφοί Τσίλογλου Ο.Ε.» με προσφορά έκπτωσης 16% (δεκαέξι τοις εκατό). 
2. Η επιχείρηση «Βασιλειάδης Σταύρος & ΙΑ Ο.Ε.» με προσφορά έκπτωσης 5% (πέντε τοις εκατό). 

 
 Όσον αφορά την προσφορά Νο1 της επιχείρησης «Αφοί Τσίλογλου Ο.Ε.». σας αναφέρουμε τα εξής: 

Σύμφωνα με την άδεια λειτουργίας αφορά βιοτεχνία κατασκευής και επισκευής γεωργικών και λοιπών 
μηχανημάτων – κατασκευή καρότσα φορτηγών και βάσεων γερανών. 

Επίσης σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή αφορά μηχανουργείο που διαθέτει εξοπλισμό στις 
κατασκευές, συγκολλήσεις και επισκευές χωματουργικών και ανυψωτικών μηχανημάτων.  

Δεν διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό που απαιτείται για τις αναγκαίες επισκευές – συντηρήσεις 
οχημάτων του Δήμου μας. 

Δεν διαθέτει πιστοποίηση για τα διάφορα ανταλλακτικά και τη διαχείριση των ανταλλακτικών. 
Δεν διαθέτει ανάλογα εξειδικευμένα ειδικά εργαλεία και ανάλογα ηλεκτρονικά συστήματα για τη 

διάγνωση τυχών βλαβών (ΑΒS, συστήματα διεύθυνσης, πέδησης, κ.α.) 
Για τους παραπάνω λόγους απορρίπτεται η παραπάνω επιχείρηση. 
Όσον αφορά την προσφορά Νο2 της επιχείρησης «Βασιλειάδης Σταύρος & ΣΙΑ Ο.Ε.», σας αναφέρουμε 

τα εξής: Σύμφωνα με την άδεια λειτουργίας αφορά συνεργείο συντήρησης και επισκευής αυτοκινήτων, 
(ελαφρών και βαρέων, επιβατικών και φορτηγών, μοτοσυκλετών και μοτοποδηλάτων), με ειδίκευση στις 
αναρτήσεις οχημάτων.  
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Η επιχείρηση διαθέτει συστήματα διάγνωσης κωδικών βλαβών τα οποία καλύπτουν όλα τα οχήματα 
(φορτηγά, ημιφορτηγά λεωφορεία, επιβατικά, Μ.Ε.) 

Διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό για πλήρη γραμμή ΚΤΕΟ (τεχνικός έλεγχος). 
Διαθέτει κινητή μονάδα έκτακτης επισκευής. 
Διαθέτει πιστοποιημένα ανταλλακτικά και σύστημα διαχείρισης ΕΝ ISO9001/2008 για τα ανταλλακτικά 

φρένων. 
Έχει εξουσιοδότηση χορήγησης κάρτας καυσαερίων ΚΕΚ. 
Σύμφωνα με τα παραπάνω η Επιτροπή προτείνει την κατακύρωση του παραπάνω διαγωνισμού στην 

επιχείρηση «Βασιλειάδης Σταύρος & ΣΙΑ Ο.Ε.» με τις τιμές μονάδος, 51.624,90 (ανταλλακτικά 
αυτοκινήτων) και 34.415,65 (επισκευές αυτοκινήτων) της προσφοράς, που αφορούν έκπτωση 5% (πέντε 
τοις εκατό). 

Κατόπιν τούτου παρακαλώ να εισηγηθείτε στην Οικονομική Επιτροπή την κατακύρωση του παραπάνω 
διαγωνισμού στην παραπάνω επιχείρηση.  
Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη την παραπάνω εισήγηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Μειοψηφούντων των δ.σ. Πούλιου Χρίστου & Βασιλούδη Ηλία, διότι δεν τεκμηριώνονται στους όρους 
κατάρτισης αναλυτικά το κόστος συντήρησης και επισκευής του κάθε αυτοκινήτου. 
Εγκρίνει και κατακυρώνει το πρακτικό δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση και επισκευή αυτοκινήτων – 
οχημάτων – μηχανημάτων Δήμου Ξάνθης», προϋπολογισμού μελέτης 111.399,87€ στην επιχείρηση 
«Βασιλειάδης Σταύρος & ΣΙΑ Ο.Ε.» με τις τιμές μονάδος, 51.624,90 (ανταλλακτικά αυτοκινήτων) και 
34.415,65 (επισκευές αυτοκινήτων) της προσφοράς, που αφορούν έκπτωση 5% (πέντε τοις εκατό). 
…………………………………………………………………………………................................................. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 233/2012. 
Ύστερα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

   Ο Πρόεδρος                                                                Τα μέλη 
Μπένης Δημήτριος                                                                                 (Ακολουθούν υπογραφές) 

 
 

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη 07/08/2012 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής 

 
Κακίση Κ. Μαρία 
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